

Уже 50 лет в ВолгГМУ учат иностранных студентов

хорошая новость

Бывшие студенты вуза благодарны alma mater за состоявшуюся судьбу

Полвека Волгоградский государственный медицинский университет готовит докторов для иностранных государств.

Среди выпускников вуза и известные врачи и ученые, руководители медицинских центров и национальных клиник, политики, советники первых лиц государственной власти... Многие из них смогли принять участие в юбилейных торжествах и поблагодарить alma mater за состоявшуюся судьбу.

Йоханнес Шуберт был одним из первых иностранных студентов волгоградского меда. Сейчас он профессор, директор клиники челюстно-лицевой хирургии Университета им. Мартина-Лютера в Галле-Виттенберге (Германия). Доктор Шуберт благодарен вузу за обучение, ведь оно было максимально приближено к практике.

— Нароботки к своей кандидатской я начал собирать в Волгограде, получая первые навыки профессии в ваших



На юбилей родного вуза приехали студенты со всего мира.

больницах, здесь и защитился. Степень доктора получил уже у себя на Родине, а тема диссертации стала продолжением кандидатской.

Еще Йоханнес Шуберт отметил, что стоматологические клиники Волгограда вполне сравнимы с европейскими.

Хамди Салем Шаат, генерал-майор медицинской службы Палестины, уверяет:

— У меня на Родине врач всегда больше, чем врач. А если у тебя такая высокая квалификация, которую обеспечивает обучение в Волгоградском медицинском университете, то это практически всегда еще и движение по карьерной лестнице.

Иржи Машталка, депутат Европейского парламента, врач-кардиолог, тоже вспоминает особую атмосферу участия, которая царит в этом вузе по отношению к студентам.

— Во время учебы был у меня друг, однокурсник Иван Зинченко. Так сложилось, что нас развела судьба, 30 лет я не мог попасть в Волгоград. Потом попросил в иностранном деканате помочь найти друга. И нашли. Ведь в честь друга я дал сыну имя Иван.

Доктор Джафну Абдулмоти из Сирии, директор международного медицинского центра неврологии, кардиологии, ортопедии

и реабилитации опорно-двигательного аппарата, рассказал, что получение профессии врача именно в этом вузе стало семейной традицией: он и четверо его братьев закончили Волгоградский медицинский институт. Доктор познакомился здесь со своей супругой, с которой живет уже 32 года. А сейчас в ВолгГМУ учится их дочь.

— Волгоград не только место, где мы учились. Теперь это наша вторая Родина.

На вопрос о недостатках обучения в вузе доктор Машталка ответил коротко:

— Я не вижу никаких недостатков в подготовке в Волгоградском медицин-

ском университете ни в теоретическом, ни в практическом отношении. В отличие от коллег, которые заканчивали медицинские вузы в Чехословакии, я мог самостоятельно проводить не только терапевтические, но и хирургические манипуляции. Мне даже предлагали стать хирургом.

Сним согласился и доктор Исмаил Хуссейн, директор клиники челюстно-лицевой хирургии национального госпиталя города Абу-Даби (ОАЭ):

— Подготовка специалистов в России идет на очень высоком уровне. И это хорошо ощущается, когда начинаешь работать за границей и

сравнивать себя, свои знания с другими специалистами. Я горжусь своей принадлежностью к alma mater и всегда готов сотрудничать с нашим уважаемым университетом.

Наджирул Амн, индийский доктор, заполняя анкету, в графе о знании языков всегда после родного индийского указывает русский.

— Хотя знаю английский и другие языки. Я занимаюсь в Индии набором студентов для учебы в вашей стране. И всегда желаю им получать медицинское образование именно в Волгограде.

Во многих арабских странах, если в семье кто-то серьезно заболел, часто можно услышать такую фразу: «Надо пойти к русскому доктору!» Так называют местных граждан, которые учились в Советском Союзе или России. К русским докторам обращаются с последней надеждой.

У входа в кабинеты таких врачей на вывеске после имени и звания указан город, где был получен диплом доктора. И Волгоград на этих табличках встречается достаточно часто. А для пациентов эта строка — знак высокой квалификации.

— Все арабы приезжают сюда арабами, а уезжают русскими и пропагандистами русской культуры и образования, — уверяет Омар Мохаммад Али, председатель Волгоградской городской общественной организации «Русско-арабское сотрудничество».

С иностранными выпускниками ВолгГМУ беседовала Ирина СИДЕЛЬНИКОВА. ■

Что нужно учитывать при покупке

Гипермаркет дверей на Спартановке

(Окончание.)

Двери на любой вкус и кошелек можно найти в офисах компании ТДС. Специалисты фирмы подробно расскажут о каждом изделии и помогут определиться с выбором.

Офисная сеть компании ТДС состоит из пяти полноценных офисов. Весной нынешнего года после реконструкции открылся офис-павильон ТДС на Спартановке. На площади 200 кв. м представлены образцы окон, жалюзи, более 100 разновидностей дверей.

Как выбрать

Все двери, которые предлагают в ТДС, только российского производства и отличаются лучшим сочетанием цены и качества. Компания является официальным дилером нескольких известных отечественных фирм-производителей, таких как заводы «Оптима» и «Торекс».

Если говорить о межкомнатных дверях, то в ассортименте компании ТДС ламинированные, шпонированные, двери из экошпона и с ПВХ-покрытием. Они отличаются материалами, стоимостью, возможностями дизайна и функциональным назначением.

Двери с ПВХ-покрытием

Такие двери представляют собой каркас из массива сосны, который обтянут по кругу декоративной пленкой. Такие двери не боятся влажных помещений, и их смело можно ставить в ванную комнату. Кроме того, двери с ПВХ-покрытием отличаются многообразием расцветок и интересным дизайном.

Ламинированные двери

Это двери экономварианта. Они устойчивы к сколам, царапинам и механическим повреждениям. Такие двери оптимальны для квартир или домов, где есть маленькие дети или животные. Во влажных помещениях ламинированные двери устанавливать не рекомендуется, но в качестве межкомнатных дверей это весьма неплохой вариант. Они интересны по дизайну, и их основное преимущество — цена.

Шпонированные двери

Эти двери считаются элитными. Они изготавливаются из натурального, экологически чистого материала, повторяющего структуру дерева. Такие двери — хороший вариант для тех, кто хочет быть ближе к природе. Они отличаются специально разрабо-



Компания ТДС находится по адресу: г. Волгоград, Тракторозаводский район, ул. Николая Отрады, 246. Тел. 59-15-15.



Двери из экошпона

Такие двери сочетают в себе экологичность и натуральность материалов и демократичную стоимость. Экошпон — это волокна дерева, смешанные с клеем. Такие двери полностью по-

вторяют структуру дерева, но при этом они более крепкие и устойчивые к влаге. Их покрытие не тирается и не трескается, а неспециалисту очень трудно отличить их от деревянных.

Все двери, которые сейчас предлагает компания ТДС, идут с телескопическими наличниками. От обычных они отличаются тем, что их не нужно прибивать, они просто вставляются.

Входные металлические двери

В офисе ТДС представлено свыше 20 разновидностей входных дверей, от экономварианта до класса «премиум». Они отличаются друг от друга замками, типом уплотнителя и дизайном. Все двери российского производства и отличаются высоким качеством, в них нет ни одной китайской комплектующей. Толщина стали составляет 1,2—2 мм. А замки, которые в них установлены, от 2-го до 4-го класса взломостойкости. При этом гарантия на них составляет до 7 лет. Двери утеплены жестким полиуретаном, используется двухконтурная система уплотнений, а сверху нанесено прочное антикоррозийное полиэфирное порошковое покрытие. Дизайн дверей способен удовлетворить самого взыскательного покупателя: возможны варианты с гладкими или объемными 3D-рисунками и алюминиевыми молдингами.

Штатные сертифицированные специалисты компании ТДС производят качественную установку как входных, так и межкомнатных дверей. При этом на все изделия фирма предоставляет гарантию.

Дарья СЕРГЕЕВА. ■